Stadt Aurich (Ostfriesland)

Der Bürgermeister

FD: Ratsbüro/Öffentlichkeitsarbeit

Az.: 11.4

Beschlussvorlage

Vorlagen Nr. **17/073**

Status: öffentlich

Umbesetzung des Verwaltungsausschusses der Stadt Aurich					
Beratungsfolge:					
Nr.	Gremium	Datum	Zuständigkeit	Status	Beschluss
1.	Rat der Stadt Aurich	26.04.2017	Beschluss	öffentlich	

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Aurich stellt gemäß § 75 Abs. 1 i.V. mit § 71 Abs. 5 des Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetzes (NKomVG) die unten aufgeführte Änderung der Vertretungsregelung innerhalb der Fraktion SPD fest.

Sachverhalt:

Mit Schreiben vom 28.03.2017 hat die Fraktion der SPD im Rat der Aurich mitgeteilt, dass zukünftig Herr Rolf-Werner Blesene als Vertreter für Frau Ingeborg Hartmann-Seibt für den Verwaltungsausschuss der Stadt Aurich benannt wird (zuvor Herr Wiard Siebels).

Diese Änderung muss gemäß § 75 Abs. 1 i.V. mit § 71 Abs. 5 NKomVG durch den Rat der Stadt Aurich durch einen entsprechenden Beschluss festgestellt werden.

Anlagen:

Mitteilung der Fraktion SPD Besetzung Verwaltungsausschuss (neu)

gez. Windhorst